

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Péteri Község Polgármesteri Hivatalában a helyi Önkormányzat Képviselőtestületének **2006. október 25-én 18,30 órakor** tartott soros ülésén.

Jelen vannak: Dr. Szászik Károly	polgármester
Hrutka Ferenc	alpolgármester
Dr. Berényi Zoltán	képviselő
Dr. Foltin Brunó	képviselő
Kalina Enikő	képviselő
Kallós Attila	képviselő
Kellner Sebestyén	képviselő
Dr. Molnár Zsolt	képviselő
Dr. Rostás Imre	képviselő
Veszteg Ferenc	képviselő (10 fő)
Henke Zsuzsanna	jegyző
Varga Jenő	ÁMK igazgatója
Hajdu István	Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnöke
Molnár József	Községi Sportkör elnöke
Huszák Gyuláné	meghívott
Gyöngyösi Ferenc	meghívott
Góczy Péter	meghívott
Karsai Márta	meghívott
Pelyvásné Czeti Csilla	meghívott
Petóné Vizi Valéria	meghívott
Püspök Erzsébet Katalin	meghívott
Szigeti Zsolt	meghívott
Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető

Dr. Szászik Károly polgármester: Tisztelettel köszöntöm a határozatképes számban megjelent Képviselőtestületet, állandó meghívottainkat, munkatársaimat, meghívott vendégeinket. Dr. Rostás Imre képviselő később csatlakozik. Az ülést megnyitom

Dr. Rostás Imre képviselő megérkezett, a jelen lévő képviselők száma 10 fő, Képviselőtestület határozatképes.

Az SZMSZ-módosításának megfelelően javasolom Dr. Berényi Zoltán képviselőt a jegyzőkönyv-hitelesítésére. Kérem Képviselőtestületet, aki ezzel egyetért, szavazatával jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodó szavazattal **Dr. Berényi Zoltán képviselőt választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.**

Dr. Szászik Károly polgármester: Az írásban kiküldött napirendre teszek javaslatot. Kérdezem, hogy egyéb napirendre van-e javaslat?

Veszteg Ferenc képviselő: Az egyes napirendi ponthoz két téma is tartozik. A második felével van problémám, nevezetesen a Gyáviv Kft. Felügyelő Bizottságába megválasztandó tag jelölésével. A függetlenek nevében adtunk be javaslatot és az nem lett kiküldve minden képviselőnek. A javaslat kiküldését az SZMSZ is előírja. Javasolom a napirend második részének napirendről történő levételét.

Dr. Szászik Károly polgármester: Amikor több fordulós egyeztetés zajlott, akkor a függetlenek képviselője néhány soros javaslatot adott át, amit most szóban felolvashatok. Javasolom, hogy ezt kezeljük módosító indítványként. Képviselő Úr hozzájárul? A magam részéről két javaslatként kezelem az előterjesztést és a független képviselők javaslatát.

Dr. Foltin Brunó képviselő: Támogatom Polgármester Úr javaslatát. Targyaljuk meg ezt a kérdést. Nem javasolom levenni napirendről. A falunak terhet jelent, ha nincs hivatalos képviselője adott körben. Kapjunk információt és döntsünk.

Veszteg Ferenc képviselő: Törvényességi aggályaim vannak. Nem egyezem bele, mert nem volt idejük a Képviselőknek tájékozódni az ügyben. Semmiképpen nem fogadom el.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem a jogász Képviselőink és Jegyző Asszony segítségét, hogy a törvényes rendnek és az SZMSZ-nek megfelelően hozhassuk meg a döntést.

Henke Zsuzsanna jegyző: Kérek két perc technikai szünetet, amíg behozom az SZMSZ-t.

Dr. Szászik Károly technikai szünetet rendel el.

Henke Zsuzsanna jegyző elhagyja a termet, majd visszatér, a Képviselőtestület folytatja munkáját.

Dr. Berényi Zoltán képviselő: Kérek minden Képviselőt, hogy a Bizottságok összegételet szavazzuk meg a mai napon, mert nagy szükség van a munkájukra. Szociális téren 1-2 hónap kimaradás sok családnak nagy problémákat okoz, főleg az őszi időszakban. Már harmadszor tárgyaljuk a Bizottságok összetételét, létrehozását. Döntsünk végre, hogy tudjon működni a Képviselő-testület.

Dr. Szászik Károly polgármester: Most az első napirendi pont második részéről, vagy is a Gyál és Vidéke Vízügyi Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának megválasztásáról van szó, nem a Bizottságok megválasztásáról.

Henke Zsuzsanna jegyző: Köszönöm szépen a türelmet. Az SZMSZ 23. §. (1) - (4) bekezdése így hangzik:

- (1) "Előterjesztésnek minősül a Képviselő-testület ülésén ismerttetett, az ülés napirendjéhez kapcsolódó: tájékoztató, beszámoló, rendelet-tervezet, határozattervezet.
- (2) A Képviselő-testület ülésére írásos előterjesztést kell benyújtani, melyet a meghívóval együtt meg kell küldeni érintetteknek.

- (3) Kivételes esetben lehetőség van szóbeli előterjesztésre is, ha az a Képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel elfogadta. Az ülés napján, illetve az ülésen a képviselők rendelkezésre bocsátott írásos előterjesztést szóbeli előterjesztésként kell kezelni.
- (4) Előterjesztés nélkül napirend nem tárgyalható. Írásos előterjesztés nélkül nem tárgyalható a rendeletalkotással összefüggő napirend."

Dr. Monár Zsolt képviselő: Minden Képviselőnek joga van akár írásban, akár szóban előterjesztést tennie. Haladjunk tovább. Szerintem Veszteg képviselő Úr mondja el szóban javaslatát. A lényeg az, hogy tudjuk, van más vélemény is.

Dr. Foltin Brunó képviselő: El kell mondani és haladjunk.

Dr. Szászik Károly polgármester: Az írásban beadott néhány sort nem módosító javaslatként értelmeztem, hanem a megbeszélés részének. Úgy kell kezelni, ahogy Jegyző Asszonyt mondta. Nem történik tragédia, ha most nem születik döntés. Önálló indítvány és ennek megfelelően fogom kiküldeni a következő ülésünk előtt. Ezzel a módosítással, kérem elfogadni a napirendi pontokat.

Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - az alábbi napirendet fogadta el:

1.) A Képviselő-testület Bizottságainak megválasztása.

Előterjesztő: Dr. Szászik Károly.....polgármester

2.) Egyéb aktuális feladatok.

3.) Kérdések (interpellációk), közérdekű bejelentések.

1.) A Képviselő-testület Bizottságainak megválasztása.

Előterjesztő: Dr. Szászik Károly.....polgármester

Dr. Szászik Károly polgármester: *A helyi önkormányzatokról* szóló – módosított – **1990. évi. LXV. törvény** 22. §. (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – mely szerint „A Képviselő-testület határozza meg bizottsági szervezetét, és választja meg bizottságait” – az egyeztetéseket követően kialakult javaslatot terjesztem Képviselő-testület elé a bizottságok elnevezésére és összetételére az alábbiak szerint:

1.) JOGI, ÜGYRENDI ÉS KÖZBIZTONSÁGI BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Rostás Imre
 Tagjai: Dr. Molnár Zsolt
 Kellner Sebestyén
 Pelyvásné Czeti Csilla
 Zsoldi József

2.) OKTATÁSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Foltin Brunó
 Tagjai: Kalina Enikő
 Kellner Sebestyén
 Dr. Rostás Imre
 Püspök Erzsébet Katalin
 Tóth Ágnes
 Szigeti Zsolt

3.) GAZDASÁGI, TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Molnár Zsolt
 Tagjai: Dr. Berényi Zoltán
 Dr. Foltin Brunó
 Veszteg Ferenc
 Kallós Attila vagy Gyöngyösi Ferenc
 Góczy Péter
 Karsai Márta

4.) PÉNZÜGYI ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG:

Elnöke: Veszteg Ferenc, vagy Kallós Attila
 Tagjai: Kallós Attila, vagy Veszteg Ferenc
 Kalina Enikő
 Hrutka Ferencné
 Kirchner Sándorné

5.) SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Berényi Zoltán
 Tagjai: Dr. Rostás Imre
 Kalina Enikő
 Huszák Gyuláné
 Petőné Vizi Valéria

Az írásos előterjesztéshez néhány mondatot szeretnék fűzni. Úgy gondolom, aki egy kicsit is elmélyül, és felelősen végig gondolja a bizottságok elnökeire és tagjaira szóló javaslatot, és a meghozott kompromisszumokat, akkor nem nehéz kiolvasnia az előterjesztésből, hogy a szakmaiság volt az elsődleges szempont a bizottságok kialakításánál. Minden vita nélkül el tudom fogadni azt a javaslatot, amely szerint felesleges ilyen számú önkormányzatnak 7-8 bizottságot működtetni, elegendő az 5 bizottság, hogy segítse Képviselő-testület munkáját, megfelelő létszámmal illetve összetételben. A bizottság elnöke azt hív meg, akit akar. Alpolgármester és jómagam is részt kívánunk venni meghívottként a bizottságok munkájába, Alpolgármester információszerezés miatt többet, a bizottságok jogosultságának tiszteletben tartásával. Mindenki előtt ismeretes a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság felelőssége. Kallós Attila szaktudását nem akarom kétségbe vonni, mindenfajta bántó szándék nélkül nagyobb garanciának látom, ha a több cikluson keresztül munkálkodó Veszteg Ferenc képviselő lenne

az elnök. Kérem, abból induljunk ki, hogy a leendő bizottságok tagjai, külső tagjai a település érdekeit kívánják szolgálni a bizottságok munkájában.

Kérem, mondják el véleményüket, tegyék meg javaslataikat.

Dr. Fortin Brunó képviselő: Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökének tisztségét tisztelettel elfogadom. Kérdésem, hogy a bizottság tagjai vállalják-e a velem való együttműködést. Szerintem minden bizottság alapkérese ez.

Dr. Molnár Zsolt képviselő: Nagyon fontos, de remélem ezen már túl vagyunk.

Dr. Berényi Zoltán képviselő: Valahogy egyszerűsítsük, hogy haladjunk. Nem tudom az SZMSZ lehetőséget ad-e arra, hogy először a bizottságok elnökeit válasszuk meg, és azután menjünk bele a bizottságok tagjainak megválasztásába.

Kallós Attila képviselő: Ez az előterjesztés több sebből is vérzik. Már az előző ülésen is mondtam, hogy ne várjunk és felesleges is volt. Úgy érzem, hogy a mi javaslatunkat egyáltalán nem vették figyelembe. Itt van a lista, amit mi állítottunk össze és a másik, amit Polgármester Úr. A Polgármester által jelöltek kerültek be az előterjesztésbe. Javasolom, jelöljük ki, hogy ki melyik bizottságba adja az elnököt, és hány helyet biztosít.

Dr. Rostás Imre képviselő: Először a létszámkeretet kellene megállapítanunk és azután dönteni a személyi kérdésekben.

Kallós Attila képviselő: Arról volt szó, hogy próbáljunk kialakítani egy rendszert. Ha a Szövetség Péteriért adja az elnököt, akkor a Függetlenek Csoportja több tagot ad. Az előterjesztésben még is van olyan, hogy a Szövetség Péteriért adja az elnököt és több tagot is.

Dr. Berényi Zoltán képviselő: Azt azért vegyük tudomásul, hogy a Szövetség Péteriért szuvenír egyesület a faluért.

Kallós Attila képviselő: Önök nevében egyeztetett Polgármester Úr.

Dr. Rostás Imre képviselő: Veszteg Ferenc úgy tájékoztatott, hogy ha a Szövetség Péteriért adja az elnököt, akkor a Függetlenek Csoportja több tagot ad, és kölcsönösen szavazzuk meg egymás jelöltjeit, de nem így történt.

Dr. Szászik Károly polgármester: Senki nem dolgozik senki ellen. Elfogadtuk, hogy mindenki a falu érdekében dolgozik.

Veszteg Ferenc képviselő: Megegyeztünk, hogy egymás neveit nem húzzuk ki. Méltatlan, hogy neveken vitatkozunk. Egyet értek Berényi képviselő Úrral, először az elnökök személyében egyezünk meg. A bizottság nem arra való, hogy választási eredményeket tükrözze. Láthattuk az előző ciklusban, hogy nem tudott úgy működni, ahogy kell. A Helyi Építési Szabályzatot szinte hetente módosítottuk. A bizottságok akkor fognak működni, ha két részről megbeszéljük és a Képviselő-testület majd dönt. Ha már a bizottságoknál kialakulnak az erőviszonyok nem haladunk előre. A javaslat az volt, hogy öt fős, de nem zárkozunk el attól sem, hogy hét fős legyen egy-egy bizottság. Polgármester Úr is említette, hogy kültagot meghívhat a bizottság elnöke. Ne kezdjünk el nevekről beszélni, attól csak bonyolódik a helyzet.

Dr. Foltin Brunó képviselő: Nem tudom mi az alap probléma. Amit Veszteg képviselő mondott egyértelmű, magam és Dr. Berényi Úr is azt javasolta, az elnökök névsorán menjünk végig. Itt nem kell frakciózni, valaki csinál valamit, vagy nem. Itt keményen kell dolgozni Péteriért. 16 éve nem erről szól a történet? Nem az érdekes, hogy kik szerepelnek a bizottságokban, hanem az, hogy tesznek valamit, vagy sem.

Kallós Attila képviselő: Nem akarom megsérteni Dr. Foltin Brunót, azt mondta 16 éve és, hogy frakcióra nincs szükség. Itt az ideje, hogy megszűnjön. Két hete is itt tartottunk, azért lett elhalasztva, hogy egyeztessenek. Az egyeztetés: nulla. Egy név változott egy hét alatt.

Hrutka Ferenc képviselő: Szerintem első lépés az legyen, hogy kik legyenek az elnökök, majd a bizottságokban hány tag legyen és szavazzuk meg ki hány főt delegál a bizottságokba. Vannak az előterjesztésben olyanok is, akik nem a Szövetség Péteriért tagjai, csak azért javasoltuk a bizottságba, mert ismerik a helyzetet és szakmailag sokat tudnak segíteni. Szerintem Dr. Foltin Brunó arra gondolt, hogy itt mindenki Péteriért munkálkodik és a közös tevékenységre gondolt. Mivel minden független jelölt itt van, beszéljük meg, hogy a jövő héten tudjunk dolgozni. Megegyezni így nem fogunk, itt csak szavazással lehet dönteni.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem betartani a parlamentaritást. Kallós Úrnak a nullára történő értékelése nem csak rám nézve sértő, hanem Veszteg Úrra is.

Veszteg Ferenc képviselő: Továbbra is azt javaslom, hogy csak létszámról döntsünk és mindkét fél azt javasol, akit akar.

Dr. Berényi Zoltán képviselő: Nevek nélkül nem lehet.

Veszteg Ferenc képviselő: Nem azt mondom, hogy úgy fogadjuk el, hanem ne szavazzunk egymás neve ellen.

Kalina Enikő képviselő: Ha név nélkül döntünk, honnan tudjuk, hogy ki melyik bizottságban van.

Dr. Rostás Imre képviselő: Aki az elnököt adja annak kevesebb lesz a bizottságban a tagja, a másoknak több és fordítva, és egymás neveit szavazzuk meg.

Hrutka Ferenc képviselő: Először az elnököket, majd azt szavazzuk meg, hány fő legyen a bizottságokban.

Dr. Molnár Zsolt képviselő: Kicsit méltatlannak érzem ezt az egészet. Én úgy tudtam minden le lett egyeztetve. Megkérdezem, ha most itt tartunk - vegyük a Jogi Bizottságot alapul - a bizottságban jogásznak kell lennie, mindkét jogász független. Javaslom, függesztjük fel 5 percre az ülést Veszteg Úr és Polgármester Úr találjanak megoldást.

Dr. Rostás Imre képviselő: Pelyvásné Czeti Csillát nem a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottságba javasoltuk, nem tudom, hogy került oda.

Dr. Berényi Zoltán képviselő: Az elnöknek, és a bizottság több mint felének képviselőnek kell lennie. Döntsük el, hogy ki melyik bizottság munkájában vesz részt. Aki 15 éve dolgozik, ott tud segíteni, én hiába megyek oda. A bizottságokba szakemberek kellene.

Dr. Szászik Károly polgármester: A bizottságok az alábbi plusz feladatokat is ellátnák:

- **Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság:** A vagyonynyilatkozatok ellenőrzését.
- **Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság:** Helytörténeti feladatokat.
- **Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság:** Környezetvédelmi ügyek kezelését.

Dr. Szászik Károly 15 perces szünetet rendelt el, a szünet után Képviselő-testület folytatta munkáját, jelen lévő képviselők száma 10 fő, Képviselő-testület határozatképes.

Dr. Szászik Károly polgármester: Megpróbáltam összegyűjteni minden információt a lehetőségek határain belül. Kérem, ha valahol az összetételhez, vagy a nevekhez képest eltérés van, jelezzék. Azt mondtuk ki, hogy első lépésben a bizottságok elnöki tekintetében fogunk szavazni.

Dr. Molnár Zsolt képviselő: Javasolom, hogy először azt szavazzuk meg, hogy öt bizottságot fogadunk el, majd azután azok elnökeit és végül a tagokat.

Dr. Berényi Zoltán képviselő: Ne keverjük.

Dr. Molnár Zsolt képviselő: A forma így kívánja meg. Javasolom így megszavazni.

Egyéb hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki elfogadja, hogy az alábbi bizottságokat hozzuk létre, a fent említett plusz feladatokkal:

- 1.) **JOGI, ÜGYRENDI ÉS KÖZBIZTONSÁGI BIZOTTSÁG**
- 2.) **OKTATÁSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTTSÁG**
- 3.) **GAZDASÁGI, TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁG**
- 4.) **PÉNZÜGYI ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG**
- 5.) **SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG**

kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - öt bizottság létrehozását fogadta el.

Dr. Szászik Károly polgármester: A Bizottságok elnökeit kérem megválasztani, aki egyetért azzal, hogy a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke Dr. Rostás Imre képviselő legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Rostás Imre képviselőt a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökének.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért, hogy az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke Dr. Foltin Brunó képviselő legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Foltin Brunó képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökének.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért, hogy a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság elnöke Dr. Molnár Zsolt képviselő legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Molnár Zsolt képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság elnökének.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért, hogy Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke Kallós Attila képviselő legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Kallós Attila képviselőt a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökének.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért, hogy Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke Dr. Berényi Zoltán képviselő legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Berényi Zoltán képviselőt a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének.

Dr. Szászik Károly polgármester: A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjait kérem megválasztani. Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Molnár Zsolt képviselő a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Molnár Zsolt képviselőt a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Kellner Sebestyén képviselő a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Kellner Sebestyén képviselőt a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Zsoldi József nem képviselő a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Zsoldi József nem képviselőt a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Szigeti Zsolt nem képviselő a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezz.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Szigeti Zsolt nem képviselőt a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjait kérem megválasztani. Kérem, aki egyetért azzal, hogy Kalina Enikő képviselő az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Kalina Enikő képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Kellner Sebestyén képviselő az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Kellner Sebestyén képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Rostás Imre az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Rostás Imre képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Püspök Erzsébet Katalin nem képviselő az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Püspök Erzsébet Katalin nem képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Tóth Ágnes nem képviselő az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Tóth Ágnes nem képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Pelyvásné Czeti Csilla nem képviselő az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Pelyvásné Czeti Csilla nem képviselőt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: A Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjait kérem megválasztani. Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Berényi Zoltán képviselő a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Berényi Zoltán képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Foltin Brunó képviselő a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Foltin Brunó képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Karsai Márta nem képviselő a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Karsai Márta nem képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Góczy Péter nem képviselő a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Góczy Péter nem képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Veszteg Ferenc képviselő a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Veszteg Ferenc képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Gyöngyösi Ferenc nem képviselő a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Gyöngyösi Ferenc nem képviselőt a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjait kérem megválasztani. Kérem, aki egyetért azzal, hogy Veszteg Ferenc képviselő a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Veszteg Ferenc képviselőt a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Kalina Enikő képviselő a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Kalina Enikő képviselőt a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Hrutka Ferencné nem képviselő a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Hrutka Ferencné nem képviselőt a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Kirchner Sándorné nem képviselő a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Kirchner Sándorné nem képviselőt a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: A Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjait kérem megválasztani. Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Rostás Imre képviselő a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Dr. Rostás Imre képviselőt a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Kalina Enikő képviselő a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodó szavazattal megválasztotta Kalina Enikő képviselőt a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Huszák Gyuláné nem képviselő a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Huszák Gyuláné nem képviselőt a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjának.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Petőné Vizi Valéria nem képviselő a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - megválasztotta Petőné Vizi Valéria nem képviselőt a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjának.

Fentieknek megfelelően Képviselő-testület 10 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - az alábbiak szerint határozta meg Bizottságait és összetételét:

191/2006. (X.25.) SZÁMÚ HATÁROZAT

- 1.) Péteri Községi Önkormányzat Képviselőtestülete — *A helyi önkormányzatokról* szóló – módosított – 1990. évi. LXV. törvény 22. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján — bizottsági szervezetét az alábbiak szerint alakítja ki és választja meg:

1.) JOGI, ÜGYRENDI ÉS KÖZBIZTONSÁGI BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Rostás Imre
 Tagjai: Dr. Molnár Zsolt
 Kellner Sebestyén
 Szigeti Zsolt
 Zsoldi József

2.) OKTATÁSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Foltin Brunó
 Tagjai: Kalina Enikő
 Kellner Sebestyén
 Dr. Rostás Imre
 Püspök Erzsébet Katalin
 Tóth Ágnes
 Pelyvásné Czeti Csilla

3.) GAZDASÁGI, TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Molnár Zsolt
 Tagjai: Dr. Berényi Zoltán
 Dr. Foltin Brunó
 Veszteg Ferenc
 Gyöngyösi Ferenc
 Góczy Péter
 Karsai Márta

4.) PÉNZÜGYI ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG:

Elnöke: Kallós Attila
 Tagjai: Veszteg Ferenc
 Kalina Enikő
 Hrutka Ferencné
 Kirchner Sándorné

5.) SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG:

Elnöke: Dr. Berényi Zoltán
 Tagjai: Dr. Rostás Imre
 Kalina Enikő
 Huszák Gyuláné
 Petőné Vizi Valéria

- 2.) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a Bizottságok szavazati joggal rendelkező, nem képviselő tagjai eskütételéről gondoskodjon.

- 3.) Felkéri az önkormányzat jegyzőjét, hogy a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – módosított – 3/1993. (III.18.) számú rendelet 3. számú függelékét jelen határozat 1.) pontjában foglaltaknak megfelelően aktualizálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bizottságok nem képviselő tagjai eskütételéért
Dr. Szászik Károly polgármester
SZMSz 3. sz. függelékének aktualizálásáért
Henke Zsuzsanna jegyző

Dr. Szászik Károly polgármester: Gratulálok a bizottságok megválasztott elnökeinek és tagjainak. Köszönöm megértésüket és türelmüket.

Kérem, hogy a nem önkormányzati képviselő Bizottsági tagok eskütételhez szíveskedjenek felállni, a megválasztott bizottsági tagok az ÉN-SZÓ elhangzása után saját nevüket, majd hangos szóval az eskü szövegét együtt mondják utánam.

A Bizottságok nem képviselő tagjai Képviselő-testület előtt az alábbi esküt tették le:

„ÉN ESKÜSZÖM, HOGY HAZÁMHOZ, A MAGYAR KÖZTÁRSASÁGHOZ, ANNAK NÉPÉHEZ HŰ LESZEK, AZ ALKOTMÁNYT ÉS AZ ALKOTMÁNYOS JOGSZABÁLYOKAT MEGTARTOM; AZ ÁLLAMI ÉS SZOLGÁLATI TITKOT MEGŐRZÖM; MEGBÍZATÁSOMHOZ HÍVEN PÁRTATLANUL, LELKIISMERETESEN JÁROK EL ÉS A LEGJOBB TUDÁSOM SZERINT MINDEN IGYEKEZETEMMEL PÉTERI JAVÁT SZOLGÁLOM. ISTEN ENGEM ÚGY SEGÉLJEN."

2.) Egyéb aktuális feladatok.

Dr. Szászik Károly polgármester: Kérem Képviselőtársaimat, hogy a vagyonyilatkozataikat legkésőbb 31-én keddem szíveskedjenek leadni, illetve Jegyző Asszony kérésének megfelelően a Bizottságok nem képviselő tagjai, az esküokmányt szíveskedjenek az ülést követően aláírni.

Dr. Monár Zsolt képviselő: Az SZMSZ szerint szabályozni kell, hogy melyik Bizottságot bízzuk meg a vagyonyilatkozatok ellenőrzésével, erről szavaznunk kell.

Dr. Szászik Károly polgármester: Köszönöm. Kérem, aki egyetért azzal, hogy a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság lássa el a vagyonyilatkozatok ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

192/2006. (X.25.) SZÁMÚ HATÁROZAT

Péteri Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a vagyonyilatkozatok ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátására a Jogi, ügyrendi és Közbiztonsági Bizottságra jelöli ki.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: Henke Zsuzsanna jegyző

Dr. Rostás Imre Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági
Bizottság elnöke

3.) Kérdések (interpellációk), közérdekű bejelentések.

Közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Dr. Szászik Károly polgármester a soron kívüli ülést 20,55 órakor berekesztette.

Péteri, 2006. november 2.

Dr. Szászik Károly
polgármester

Henke Zsuzsanna
jegyző

Dr. Berényi Zoltán
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő